



పీవీ వర్ధంతి సందర్భంగా శనివారం నెక్లెన్రోడ్డులోని పీవీ సమాధి వద్ద పుష్పాంజలి ఘటించుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్ధంతి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. బిత్తలంట్ ఎంపీ మాలోత్ కవిత, ఎమ్మెల్యే పాటి కౌశిక్రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు కొప్పల ఈశ్వర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, శంభుప్రకాష్ రాజు, బాల్య సుమన్ తదితరులు

పీవీకి భారతరత్న ఇవ్వాలి

బీఆర్ఎస్ వర్ధంతి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ డిమాండ్ • మాజీ ప్రధానికి ఘన నివాళి జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 23: మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావుకు భవిష్యత్ తరాలు గుర్తుంచుకునేలా సముచిత గౌరవం కల్పించాలని బీఆర్ఎస్ వర్ధంతి ప్రెసిడెంట్, కే తారకరామారావు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తిచేశారు. పీవీకి భారతరత్న ఇచ్చి గౌరవించుకోవాలని అన్నారు. పీవీ వర్ధంతి సందర్భంగా శనివారం నెక్లెన్రోడ్డులోని పీవీ సమాధి వద్ద పూలమాలలు వేసి పుష్పాంజలి ఘటించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... పీవీ భారతదేశానికి ఆణిముత్యం వంటివాడని, తెలుగువారికి, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వన్నె తెచ్చిన నేత అని కొనియాడారు. అప్పుడే కూరుకుపోయిన భారతదేశాన్ని అలాంటి

దేశ కీర్తిని ప్రపంచానికి చాటిన మేధావి పీవీ

మాజీ ప్రధానికి సీఎం రేవంత్ శ్రద్ధాంజలి • 19వ వర్ధంతి సందర్భంగా పలువురి నివాళి

బేగంపేట్ డిసెంబర్ 23: భారతదేశ కీర్తిప్రతిష్ఠలను ప్రపంచానికి తెలియజేసిన గొప్ప మేధావి, బహుభాషా కోవిదుడు దివంగత మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొనియాడారు. మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు 19వ వర్ధంతి సందర్భంగా శనివారం నెక్లెన్రోడ్ లోని జ్ఞానభూమిలోని ఆయన సమాధి వద్ద సీఎం పుష్పాంజలి ఘటించారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్, హర్యానా గవర్నర్ బండార దత్తాత్రేయ, మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జాషువి కృష్ణారావు, దుద్దిక శ్రీధర్బాబు, సీతక్క, మాజీ మంత్రి ఈశుల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యేలు దయాకర్ గుప్తా, సురభి వాణిదేవి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పీ హనుమంతరావు తదితరులు పీవీ సమాధి వద్ద నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ... పీవీ నరసింహారావు చాలి నిజాం పరిపాలనకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన పోరాటంలో క్రీయాశీల పాత్ర పోషించారని అన్నారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థలో ఎన్నో సమాలమైన మార్పులు తీసుకువచ్చి పరిపాలన అందే ఏ విధంగా ఉండాలి భవిష్యత్తు తరాలకు చాలి చేసిన గొప్ప మహాసాయుడు కొనియాడారు. ఈ దేశం ఆర్థిక సంక్షోభంలో ఉన్న సమయంలో దేశ ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన పీవీ ఆర్థిక సంస్కరణలు చేపట్టి సాహసోపేక్షమైన నిర్ణయాల తీసుకున్నారని చెప్పారు. బంగారం కుదుప పెట్టి అప్పులు తేవడంపై పీవీ ఒక మాట చెప్పారు... తెలివైన వాడు సగం ఆస్తిని కుదుప పెట్టి అయినా సరే మరీకా ఆస్తిని కాపాడుకుంటారని చెప్పారని గుర్తు చేశారు. పీవీ పూర్తి, జైహింద్ కి పూర్తి అని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేయాలిని బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉండని అని అన్నారు. వీధులకు తెలంగాణకు లంకెలింబెట్టాలి



నెక్లెన్రోడ్డులోని పీవీ సమాధి వద్ద ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. బిత్తలంట్ మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, శ్రీధర్బాబు, సీతక్క, పీవీ తనయులు

వారని, వారి కీర్తిని పెంచేలా ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ అను దీప్ దురిశెట్టి, ఐఎస్ఎ అధికారులు దానకిశోర్, అమ్రపాటి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పీవీ పూర్తి ప్రాంగణంలో సర్దుమత ప్రార్థనలు, భజనలు జరిగాయి.

సామాజిక సంస్కరణలకు ఆద్యుడు: భట్టి ప్రపంచంలో భారతదేశం బలమైన ఆర్థిక శక్తిగా ఎదగడానికి మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు పునాది వేశారని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు తెలిపారు. న్యూఢిల్లీలోని తెలంగాణభవన్లో శనివారం మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు వర్ధంతి

సిద్దిపేట-ఎల్కెఆర్ మంత్రి పేరు

రవాణా మంత్రి పొన్నం ప్రకటన • హనుమకొండ జిల్లా వంగరలో పీవీకి నివాళి తీసుకోవాలని, డిసెంబర్ 23 : సిద్దిపేట-ఎల్కెఆర్ ఎన్ఎస్ఐకి మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు జూబ్లీ రహదారిగా నామకరణం చేస్తామని రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. హనుమకొండ జిల్లా తీసుకోవాలని మంత్రి పొన్నం గ్రామం వంగరలో శనివారం పీవీ 19వ వర్ధంతిని నిర్వహించారు. జడ్పీవైర్లు మాచర్ల సుధీర్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు అగ్గిరెడ్డి ప్రవీణ్ రెడ్డి, చాడ వెంకటరెడ్డి కలిసి ఆయన పీవీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం మాట్లాడుతూ... పీవీ నరసింహారావు ఆశయాలును ప్రతి ఒక్కరూ కొనసాగించాలని సూచించారు. పీవీ ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలో గ్రామీణాభివృద్ధిని పటిష్ఠం చేశారని గుర్తుచేశారు. నూతన ఆర్థిక సంస్కరణలు ప్రవేశపెట్టి మెన్బర్లలో ఉన్న ప్రభుత్వాన్ని బదిలీచేయాలని కొనసాగించారని

ముగిసిన రాష్ట్రపతి శీతాకాల విడిది

ఢిల్లీకి తిరిగివెళ్లిన ద్రౌపది ముర్ము వీడ్కోలు పలికిన గవర్నర్, సీఎం హైదరాబాద్/మెదక్, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము రాష్ట్ర పర్యటన శనివారం ముగిసింది. శీతాకాల విడిది కోసం రాష్ట్రపతి ముర్ము ఈ నెల 18న రాజధాని నగరం హైదరాబాద్ వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఆ రోజు నుంచి ఆమె పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. వారం రోజుల పర్యటన ఆనంతరం శనివారం ఉదయం భారత వాయుసేన ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీకి తిరిగి వెళ్లారు. మెదక్-మల్కాజిగిరి జిల్లా పరిధిలోని హజీంపేట్ విమానాశ్రయంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము గవర్నర్ తమిళిసై సౌందర రాజన్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు దుద్దిక శ్రీధర్బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొన్నం లేలీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనసూయ సీతక్క, ప్రభుత్వ ప్రధాన శాంతికుమారి, డిజిపీ రవి గుప్తా, సైబరాబాద్ సీపీ అవినాశ్ మహాంతి, కలెక్టర్ గౌతమ్, త్రివిధ దళాల అధికారులు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు.



నదివాలయంలోని తన చాబెల్లో శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహిస్తున్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు. బిత్తలంట్ మాజీ ఎంపీ మధుయాష్య్ తదితరులు

సచివాలయంలో రాజకీయ సమావేశం

మల్యాళిగిరి నియోజకవర్గ పార్టీ నేతలతో తుమ్మల మంతనాలు • మాజీ ఎంపీ మధుయాష్య్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నేతల హాజరు హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాలనా కేంద్రమైన డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ సమావేశం జరిగింది. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శనివారం సచివాలయంలోని తన చాబెల్లో 'కాంగ్రెస్ పార్టీ' నేతలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి మాజీ ఎంపీ మధుయాష్య్ గౌడ్, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పార్టీ నేతలతో సమావేశం నిర్వహించారు. 'అది సచివాలయం అనకుంటున్నారా?.. గాంధీ భవన్ అనకుంటున్నారా?' అని నిలదీస్తున్నారు. 'మంత్రి పరిధిలోని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, పోటీ చేసే కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొనాలి' అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. 'అది సచివాలయం వద్దం అయినంత మాత్రాన సచివాలయంలో సమావేశం నిర్వహిస్తారా? అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రాజకీయ సమావేశంపై వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజక

నేడు కలెక్టర్లతో సీఎం భేటీ

ప్రజాపాలనపై అధికారులకు దిశానిర్దేశం • ఆరు గ్యారంటీల అమలు, ప్రజావాణి నిర్వహణ కార్యాచరణపై సూచనలు హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో తొలిసారిగా జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎన్టీఆర్ అధికారం హైదరాబాద్లోని సచివాలయంలో సమావేశం కానున్నారు. వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీల అమలు, పాలనా యంత్రాంగాన్ని గ్రామస్థాయికి తీసుకొచ్చే ప్రజాపాలన కార్యక్రమాలపై దిశా నిర్దేశం చేయనున్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే హైదరాబాద్లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపులే ప్రజాభవన్లో ప్రతి మంగళ, శుక్ర వారాల్లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ ప్రజావాణిని జిల్లా, డివిజన్, మండల, గ్రామ స్థాయిలో మరింత కనెక్టింగ్ నిర్వహించడం దానికి చేపట్టాలని కార్యనిర్వహణ ప్రణాళికను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కలెక్టర్ల సమావేశంలో వెల్లడించనున్నా

కొడంగల్ మళ్ళీ పాలమూరులోకి!

సీఎం ఆదేశాలతో మండలాల విభజనపై అధికారుల కసరత్తు మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): కొడంగల్ నియోజకవర్గాన్ని పూర్తిగా పాలమూరులోకి తీసుకువచ్చాలని సీఎం రేవంత్ మాజీ ఆదేశాలు జారీ చేసి నెట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఆ నియోజకవర్గంలోని కొన్ని మండలాలను నారాయణపేట జిల్లాలో, ఇంకొన్ని మండలాలను విశాఖ జిల్లాలో కలిపారు. వీటిని ఈ రెండు జిల్లా పరిధి నుంచి మినహాయించి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోకి మార్చేందుకు అధికారులు కసరత్తు ప్రారంభించినట్లు తెలుస్తున్నది. అంతేకాదు... ఇతర జిల్లాల పరిధిలో ఉన్న మండలాలను ఒకే జిల్లా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చి ప్రతిపాదనను పరిశీలిస్తున్నారు. 2016 ఆక్టోబర్ 12న చిన్న జిల్లాల ఏర్పాటు, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాను ఐదు జిల్లాలుగా విభజించారు. ఈ జిల్లా పరిధిలోని హజీంపేట్ నియోజకవర్గాన్ని పూర్తిగా పాలమూరు జిల్లా నుంచి విడదీసి రంగారెడ్డి జిల్లాలో కలిపారు. కలెక్టర్లపై నియోజకవర్గంలోని కొన్ని మండలాలను నారాయణపేట జిల్లాలోకి తీసుకువచ్చాలని సీఎం రేవంత్ దిశా కసరత్తు చేస్తున్నారు.



శనివారం జనగామ జిల్లాకేంద్రంలోని ఆర్టీసీ చౌరస్తాలో బైరాయింబిన ఆలో డైవర్లు

ఆటో డ్రైవర్ల ఆందోళన

ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన ర్యాలీలు • మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యంతో మా బతుకులు రోడ్డున పడ్డాయ్ • మా కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని అధికారులకు వినతి పత్రాల అందజేశ్ జనగామ చౌరస్తా/విదకల్చర్/దుబ్బాక టౌన్, డిసెంబర్ 23: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటో డ్రైవర్ల ఆందోళన కొనసాగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించడంతో తమ బతుకులు రోడ్డున పడ్డాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా శనివారం జిల్లా కేంద్రాల్లో ఆటోలతో భారీ ర్యాలీలు నిర్వహించారు. జనగామ రైల్వేస్టేషన్ నుంచి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు ఆటోలతో ర్యాలీ చేపట్టారు. మెదక్లోని వెల్కమ్ టోర్డు నుంచి ఆటోనగర్, పాతబస్టాండ్, రాం దాస్ చౌరస్తా,

ఏవతో కొత్త ఉద్యోగాలు

ప్రాప్త ఇంజనీరింగ్ నిపుణులకు డిమాండ్ • ఏవతో పరిశ్రాసం ఉంటే మరిన్ని అవకాశాలు హైదరాబాద్ సీటీబియూ, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): కృత్రిమ మేధ (ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్-ఏఐ).. ప్రస్తుతం ప్రపంచాన్ని పునరుద్ధరించే తీసుకొంటున్న టెక్ ఆయుధం. చాటిజ్ పీటీసీనే దాని ప్రభావం ఏ స్థాయిలో ఉంటుందో అర్థమైపోయింది. ప్రస్తుతం గ్రామల్లోనూ ఏవ వినియోగం పెరిగిపోయింది. ఆరోగ్యం, విద్య, బ్యాంకింగ్ అండ్ ఫైనాన్స్.. అనేక రంగాల్లో ఏవ తీవ్ర వేసకొని కూర్చున్నది. దీనివల్ల రాబోయే కాలంలో వ్యవస్థాపక ఉద్యోగాలు పోతాయని ఆందోళన వ్యక్తం అవుతున్నది. అయితే, దానితో కొత్త ఉద్యోగాలు సృష్టించుకుందని ఐటీ నిపు

ప్రమాదముని తెలిసినా ఏవని వాడేస్తున్నారు ఏవతో మానవాళికి ప్రమాదముని ఎంతో మంది నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. అయినా, ఏవలో నిరంతరం పరిశోధనలు, కొత్త ప్రాజెక్టులు వస్తున్నాయి. చాటిజ్ పీటీ అందుబాటులోకి రాగానే, గూగుల్ యుద్ధ ప్రాజెక్టులను బాగో ఉచిత వెర్షన్లు తీసుకోవచ్చింది. ఆ తర్వాత పెయిడ్ వెర్షన్లలో జెమినీ ఏవ(అల్ట్రా ప్రో, నావో)ని తీసుకోవచ్చింది. మెటా సైతం ఏవతో అప్టికేషన్లు ప్రకటించింది. ఇలా ప్రముఖ కంపెనీలు ఏవ ప్రాజెక్టులను రాపూచి దిన్నానే ఉన్నాయి. ప్రతి సంస్థ చాటిజ్ పీటీలను తమ వెబ్సైట్లలో ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నాయి. మన ఘన స్థానంలో ఇప్పుడే స్పందిస్తూ సమాధానాలు ఇస్తున్నాయి. ఇలా రోజురోజుకీ ఏవ వినియోగం గణనీయంగా పెరుగుతుండడంతో ప్రాప్త ఇంజనీర్ల అవసరం కంపెనీలకు ఉంటుంది. దీనిపై చిన్నతరంగా శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఒకవైపు, నియామకాలు మరో వైపు జరుగుతూనే ఉన్నాయి.

లోకం సౌకర్యం కరువు నిధులు ఎక్కువగా ఉన్నాయి.. కారుల నిధులు ఎక్కువగా ఉన్నాయి.. కారుల నిధులు ఎక్కువగా ఉన్నాయి.. కారుల నిధులు ఎక్కువగా ఉన్నాయి..

కరెన్సీపై అంబేద్కర్ ఫాటో ముద్రించాలి అని జిల్లాలో తీర్మానం చేసిన వంపా: సీపీఎస్ఎస్ఎల్ హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, ఆర్థిక సూక్ష్మ ప్రధాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఫాటోను కరెన్సీ నోట్ల ముద్రించాలని 'కరెన్సీపై అంబేద్కర్ ఫాటో సాధన సమితి' అధ్యక్షుడు జేరిపాతుల పరశురామ్ కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం ఢిల్లీలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు ఆయన కలిసి వివేక పుత్ర అందజేశారు. కరెన్సీపై ఫాటో ముద్రించాలని కోరుతూ అసెంబ్లీ తీర్మానం చేసే కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చంపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ సలహాదారులు ఆళ్ల రామకృష్ణ, వీరన్ తదితరులు ఉన్నారు.

చలి వణుకు రంగారెడ్డి 8.5°C 34.5°C ఆదిలాబాద్ 8.6°C 34.2°C మెదక్ 11.2°C 32.7°C హైదరాబాద్ 14.7°C 27.9°C నల్గొండ 15.0°C 31.9°C కరీంనగర్ 16.0°C 29.0°C మహబూబ్ నగర్ 16.5°C 30.6°C నిజామాబాద్ 16.7°C 36.6°C వరంగల్ 17.0°C 28.0°C ఖమ్మం 18.0°C 30.0°C

నిపుణ విద్య ఉద్యోగ సమాచారం ఎయిమ్సలో.. నాగపూర్లోని ఆల్ ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (ఎయిమ్సలో) కింది విషయ భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది. మొత్తం ఖాళీలు: 31 పోస్టులు: సీనియర్ రెసిడెంట్ విభాగాలు: కార్డియాలజీ, పాథాలజీ, ఆప్టాలజీ, యూరాలజీ, కమ్యూనిటీ మెడిసిన్ దరఖాస్తు, చివరితేదీ తదితర వివరాలకు వెబ్సైట్ చూడవచ్చు. వెబ్సైట్: https://aiimsnagpur.edu.in

ఐఐఐటిలో.. ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ సైన్స్ లండ్ బెంగాల్ (ఐఐఐటిలో) కింది విషయ భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది. మొత్తం ఖాళీలు: 9 పోస్టులు: జూనియర్ ప్రాజెక్ట్ ఫెలో, సీనియర్ ప్రాజెక్ట్ ఫెలో, జేఆర్ఎఫ్ దరఖాస్తు, చివరితేదీ తదితరాలకు వెబ్సైట్లో చూడవచ్చు. వెబ్సైట్: https://www.iist.ac.in

ఏవతో... ఎయిర్పోర్ట్ లాగాలి ఆఫ్ ఇండియా (ఏవతో) సదరన్ రిజియన్లోని వివిధ ఎయిర్పోర్టుల్లో ఖాళీగా ఉన్న కింది పోస్టుల భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది. మొత్తం ఖాళీలు: 119 పోస్టులు: జూనియర్ ఆసిస్టెంట్, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ విభాగాలు: ఫైర్ సర్వీస్, ఆఫీస్, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఆటోమేట్స్ దరఖాస్తు: ఆన్లైన్లో చివరితేదీ: జనవరి 26 వెబ్సైట్: https://www.aai.aero

ఆన్లైన్లో స్టడీ మేటీరియల్ కరెంట్ అఫైర్స్, మాస్క్స్ (గ్రూప్స్, డిప్లీస్), ఫిజిక్స్ (ఐఐఐటీ-సీట్ ఫౌండేషన్) కోసం పై క్యూఆర్ కోడ్ను స్కాన్ చేయండి.